

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 275 «Транспортні технології»,
спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

Аеропорти України є одним із основних елементів транспортно-логістичної системи країни. Робота аеропортів постійно стикається з новими викликами ринку, коли через вплив глобальних та регіональних факторів, необхідно шукати нові стратегії та концепції власної діяльності. Це вимагає поліпшення якості кадрового потенціалу, збільшення потреби у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних спеціалістів з інноваційним мисленням. Тому підготовка фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії» є важливою та актуальною.

Рецензована освітньо-професійна програма, яка розроблена співробітниками кафедри організації авіаційних перевезень факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ, спрямована на формування у наукових кадрів здатності розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності в області моделювання та оптимізації транспортних процесів і систем у авіаційній та інших галузях, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

ОНП складається із збалансованих взаємопов'язаних та взаємодоповнюючих блоків з урахуванням інноваційної методології наукового пошуку та педагогічною практикою, з навичками систематизації ґрунтового аналізу результатів дослідження з порядком їх оприлюднення при дотриманні норм академічної етики.

Сильною стороною ОНП є її постійне вдосконалення та залучення стейкхолдерів та висококваліфікованих викладачів до її розробки.

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня підготовки аспірантів за спеціальністю 275 «Транспортні технології», спеціалізація 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» враховує: технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у повному обсязі, що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

Директор ТОВ «Міжнародний
аеропорт «Одеса»



Володимир СЕМЕНЧЕНКО

Поштова адреса для листування: вул. Центральний аеропорт, 2, м. Одеса, 65036, Україна
Address for lettering: 2 Central airport str., Odesa, 65036, Ukraine